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34 helyszínen 68 foglalkozással vár a Mozdulj Nyíregyháza!
Idén ünnepli 13. születésnapját a 2013 novemberében

az önkormányzat által indított mozgásprogram-sorozat,
a Mozdulj Nyíregyháza!, és immár heti 68 foglalkozás-
sal, a város 34 helyszínén biztosítja az ingyenes mozgás
lehetõségét.

A szervezõk a január 19-tõl induló mozgásrendbe is-
mét újabb foglalkozásokat csempésztek be, és 3 új órá-
val egészült ki az eddig is igen gazdag mozgásrend, mely
elérhetõ a városi webportálon és a mozduljnyiregyhaza.hu
oldalon.

Három új óra

A Súlyemelés gyerekeknek és a Kölyökjudo edzések-
re azokat az általános korosztályú gyerekeket várják,
akik tanítás után aktív mozgás keretében szívesen meg-
ismerkednének az olimpiai sportágak alapjaival. Kor-
osztálytól függetlenül, mindenki számára ajánlott a Tai-
Qi és a BODYART® foglalkozás. A Zrínyi gimnáziumban
pedig a hétfõ és a szerda délután telt házzal mûködõ

gerinctorna újabb alkalommal bõvül és már csütörtökön
is elérhetõ.

Fittesemények és nagyrendezvények

Az elsõ félévi mozgásrend sem maradhat fittese-
mények és nagyrendezvény nélkül. Márciusban Katus
Attila, áprilisban Béres Alexandra tart ingyenes órát a
Continental Arénában, illetve május 1-jén a létesítmény
immár 3. alkalommal ad otthont a Fitt-Városnak. A ta-
vaszi programsorozat elmaradhatatlan eleme a Nyuszi
Futás és a Bringa Piknik, idén május 30-án tekerhetünk
át Tokajba.

„Bütyök 100”

Új sportrendezvényekkel tovább bõvült a városi prog-
ramok kínálata is: március 3-án „Bütyök 100” Emlékfu-
tás, március 28-án Fitt-Stadion, június 12-én pedig a Moz-
gás Éjszakája gazdag programokkal várja majd a nyír-
egyháziakat.

2025 számokban: 52 386 aktivitás

28 hét alatt 1577 foglalkozást tartottak meg az ok-
tatók, melyeken 52 386 aktivitás volt. Ez átlagosan
33 fõ részvételét jelenti a foglalkozásokon. Az ön-
kormányzati szervezõk remélik, hogy ezen aktív rész-
vétel idén sem csökken.

Jégrõl mentés a gyakorlatban

Jégrõl mentési gyakorlatot tartottak a nyíregyházi hivatásos tûzoltók a Bujtosi-tónál, ahol egy szimulált jégbesza-
kadásos helyzetben az életmentést gyakorolták. A feladatot létrák, kötelek és mentõboard segítségével hajtották
végre. A rendszeres gyakorlás célja, hogy éles helyzetben gyorsan és hatékonyan tudjanak segítséget nyújtani. A
Bujtosi-tó körül több tábla is jelzi, hogy ott tilos a jégre lépni. (Részletek a 6. oldalon.)

Gyûjtik a kidobott karácsonyfákat

Az ünnepek lezárultával idén is gondoskodik a kihelye-
zett karácsonyfák elszállításáról az Észak-Alföldi Környe-
zetgazdálkodási Nonprofit Kft. A következõ gyûjtés a ja-
nuár 19-i héten történik, a fákat városrészenként eltérõ
napokon szállítják el – írja közleményében a társaság.

A lakótelepi területe-
ken a megszokott gyûj-
tõpontokról, a kertes há-
zas városrészekben pedig
a zöldhulladék-szállítási
napokon gyûjtik be a dí-
szektõl és talptól meg-
tisztított fenyõfákat.
Petró Árpád, a társaság
cégvezetõje arra kéri a lakosságot, hogy a kihelyezés-
kor ügyeljenek arra, ne akadályozzák a gyalogos- és
gépjármûforgalmat, különösen szeles idõben. A nagyobb
méretû fenyõfákat érdemes megmetszeni, hogy könnyeb-
ben elszállíthatók legyenek.

Fontos tudni, hogy nem minden városrészben ugyan-
azon a napon történik a gyûjtés. A pontos szállítási idõ-
pontok az eakhulladek.hu/ugyfelszolgalat/telepulesek
aloldalon találhatók meg. Amennyiben valaki mégis le-
marad, az bármikor beviheti fenyõfáját az ÉAK által mû-
ködtetett hulladékudvarokba. A begyûjtött karácsony-
fákat a társaság környezetbarát módon hasznosítja újra,
így azok nem a szeméttelepen végzik.

Felvételi Élménynap az egyetemen

Felvételi Élménynapot  szervez a Nyíregyházi Egye-
tem  január 28-án 13 és 15 óra között a B épület Nagy-
elõadó termében. Az esemény célja, hogy a továbbta-
nulás elõtt álló fiatalok és szüleik elsõ kézbõl kapja-
nak hiteles, gyakorlati információkat az egyetem kép-
zéseirõl, a felvételi eljárásról és a hallgatói életrõl –
adta hírül az egyetem.

Az ünnepélyes megnyitón dr. Kovács Zoltán köszönti
a résztvevõket, majd dr. Vajda Ildikó ismerteti az egye-
tem képzéseit, a fel-
vételi újdonságokat és
a többletpont-szerzési
lehetõségeket. A prog-
ram részeként felvételi
tanácsadás is lesz
Tasnádiné Vida Zsu-
zsa, a Felvételi Iroda
vezetõje közremûködésével, az elõadások után pedig
személyes konzultációra és igazolások kiállítására is le-
hetõség nyílik az A épületben.

A délután folyamán a résztvevõk vezetett intézeti
és laborlátogatásokon, bemutatókon vehetnek részt, mi-
közben a Hallgatói Önkormányzati Testület kulturális
programja is színesíti a napot. Az intézeti programok
részletes listája január 22-tõl elérhetõ az egyetem
online felületein.
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Több száz nyíregyházi család kap tûzifát a tél közepén
Bárhogy is alakul a tél hátralévõ része, Nyíregyházán

nem fordulhat elõ, hogy bárki tüzelõanyag nélkül ma-
radjon – hangsúlyozza a város vezetése. A szociális tû-
zifaosztási program keretében már több száz rászoruló
család jutott fához és briketthez, és a kiosztás tovább
folytatódik, hogy minden igénylõ otthona meleg marad-
hasson.

December elejétõl január 8-ig több mint négyszázan
igényeltek szociális tûzifát Nyíregyházán. A rászoruló
családok öt mázsa fát és egy zsák papírbrikettet vehet-
nek át a NYÍRVV Kft. Tüzér utcai telephelyén. – Bármed-
dig is tartson a tél, nem fordulhat elõ, hogy bárki is tüze-
lõanyag nélkül maradjon Nyíregyházán – hangsúlyozta
Jászai Menyhért alpolgármester.

Öt mázsa fa, egy zsák brikett

Hatalmas farakások sorakoznak a NYÍRVV Tüzér utcai
telephelyén. A társaság az elmúlt év során végzett faki-
vágási, faápolási és gallyazási tevékenysége során gyûj-
tötte össze a kiosztásra váró több mint 5500 mázsa tûzi-
fát. Egy-egy igénylõ öt mázsa fát és egy zsák brikettet
vehet át a Nyíregyházán már hosszú múltra visszatekintõ
támogatási program keretében. – Több évtizede mûködik
ez a program Nyíregyházán. Bennünket ez nem ért vá-
ratlanul, hiszen novemberben, a krízismegbeszélésen már
felkészültünk a legnehezebb helyzetekre is. Emlékszünk
arra, amikor még márciusban is voltak kemény fagyok.
Elegendõ tûzifakészletet halmoztunk fel ahhoz, hogy
minden rászoruló igénylõ megkaphassa a fát, és ne le-

gyen fûtetlen otthon Nyíregyházán – mondta Jászai Meny-
hért.

Az idõseknek és fogyatékossággal
élõknek házhoz viszik

A rászorulók az igénylés benyújtását és elbírálását kö-
vetõen kapják meg a tûzifát. – A Nyíregyházi Család- és
Gyermekjóléti Központnak kell jelezni, ha valakinek tû-
zifaigénye van. A város több pontján is elérhetõek va-
gyunk: a Körte utcai telephelyen, a Vécsey utcán, a Hu-
szártelepen és a Május 1. téren is. A családsegítõ szolgá-
lat lefedi az egész várost, a tanyagondnoki szolgálattal
kiegészítve. A kérelmeket elõminõsítik, a NYÍRVV Kft.

Két új helyszínen helyeznek el sebességmérõket
Újabb trafiboxokat helyeznek ki a közeljövõben Nyír-

egyházán. Az egyik sebességmérõ eszköz a Debreceni
úton, a másik pedig a Móricz Zsigmond utcán fogja el-
lenõrizni az autósokat. A tervek szerint még 2026 elsõ
félévében telepítik a mérõket.

A Szegfû utcai trafiboxot 2022 szeptemberétõl hasz-
nálja a rendõrség a gyorshajtók kiszûrésére, hamarosan
két újabb helyszínen is hasonló eszközre számíthatnak
majd az autósok Nyíregyházán.

Új trafiboxokat vásárol a város

– Az elsõ trafiboxunk kapcsán a rendõrséghez nyúj-
tottunk be pályázatot, maga a trafibox és maga a kame-
ra is, amivel az ellenõrzést végzik, a rendõrség tulajdo-
nában van. A NYÍRVV, a város és a rendõrség kötött egy
háromoldalú megállapodást. A NYÍRVV végezte az épí-
tési munkát, de nem a város tulajdona az eszköz. Most
azonban az önkormányzat döntött úgy, hogy vásárol két
trafiboxot és vesz hozzá kamerát is, annak érdekében,
hogy minél többször jelenhessenek meg a kamerák majd
az új boxokban – nyilatkozta Pató István, a nyíregyházi
Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési Osztályának ve-
zetõje.

A trafiboxok elõnyei

A trafiboxos ellenõrzés igazán trükkös, a jármûveze-
tõk nem tudhatják, mikor van benne tényleg kamera és
mikor áll üresen az út szélén. Éppen ezért késztet szinte
minden autóst lassításra. További elõny, hogy a napi 24
órában is mûködõképes eszközökhöz nincs szükség rend-
õri jelenlétre, valamint nemcsak a gyorshajtást képesek
ellenõrizni, hanem a biztonsági öv használatát is, illetve
azokat az autókat is rögzíti, amelyek piros jelzésen ha-
ladnak át. A belvárosi Szegfû utcai kamera korábban már

olyan autót is rögzített, ami 143 km/h-s sebességgel köz-
lekedett ezen a belterületi szakaszon.

Két újabb eszköz Nyíregyházán

A lakossági visszajelzések szerint hasonló eszközre van
szükség a Debreceni úton is. – 2024-ben, a régi debrece-
ni útnak nevezett szakasz átkerült az önkormányzat tu-
lajdonába, ezzel lehetõvé vált, hogy olyan közlekedés-
biztonsági intézkedéseket tudjon tenni a város, amit az
itt lakók kezdeményeztek. Elsõdlegesen a gyorshajtók és
a megnövekedett forgalom okán vélték fontosnak. Miu-
tán a tulajdonunkba került ez a szakasz, jelentõs fejlesz-
tés is történt itt, szennyvíznyomvezeték épült ki, majd
az egész utcát felújítottuk. Ez ugyancsak arra készteti a
jármûvezetõket, hogy gyorsabban vezessenek. Ezért a
trafiboxnak itt mindenképpen jó helye lesz – hangsúlyozta
Pató István osztályvezetõ.

Gyakori a gyorshajtás

A tábla is jelzi, hogy itt 50 km/h-s sebességkorlátozás
van érvényben, de ez önmagában sokszor nem elég el-
rettentõ – tette hozzá Pató István. A másik helyszín a
Móricz Zsigmond utca, ott is jelentõsen megnõtt a forga-
lom, miután megépítették a nagykörút hiányzó négysá-
vos szakaszát. Ez szintén egy olyan útszakasz, ahol sok
autós átlépi a megengedett sebességhatárt. Az önkor-
mányzat már egyeztette a helyszíneket a rendõrséggel,
a boxok gyártása elkezdõdött, így várhatóan az év elsõ
felében már az autósok is találkozhatnak az eszközök-
kel a város újabb két pontján. Az már csak plusz érdekes-
ség, hogy ha az autósok 50 és 55 km/h közötti sebességet
választanak, akkor a nagykörúton végig zöldhullámban
haladhatnak.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

pedig ütemezetten behívja az igénylõket.  A cél az, hogy
mindenki maga szállítsa el a tûzifát, azonban az idõsek-
nek és a fogyatékossággal élõknek házhoz szállítjuk. A
kiosztás mintegy kétharmada így történik. Eddig négy-
százan kapták meg a tûzifát, és mintegy százan még
várakoznak idõpontra, de õk is ütemezetten meg fogják
kapni – tette hozzá az alpolgármester.

A program hivatalosan február végéig tart. Az érin-
tettek hétfõtõl csütörtökig reggel nyolc és délután két
óra között vehetik át a tûzifát, pénteken pedig az
adott héten át nem vett fa pótkiosztása történik a Tü-
zér utcai telephelyen.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)
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Lezárult a Nyíregyházi Ipari Park fejlesztésének elsõ
üteme, és elkezdõdhetett a második ütem – ezt a külgaz-
dasági és külügyminiszter jelentette be múlt kedden.
Szijjártó Péter úgy fogalmazott, a kormány eddig össze-
sen 220 milliárd forint odaítélésérõl döntött, amelyet a
Nyíregyházi Ipari Park infrastrukturális fejlesztésére for-
dítanak, jelenleg a második ütemben ebbõl az összegbõl
70 milliárd forintot használnak fel a különbözõ beruhá-
zásokra. Az elmúlt 10 évben a kormány 42 nagyvállalati
beruházásról állapodott meg, amelyek Nyíregyházán
jöttek létre. Ehhez 130 milliárd forintnyi kormányzati
támogatást biztosítottak, amely 9300 új munkahelyet je-
lentett a városban – mondta a miniszter Nyíregyházán.

Befektetésösztönzési stratégia

„Minõségi munkahelyek, kiszámítható jövõ, biztonság”
– ezek a szempontok vezérelték Nyíregyháza Megyei
Jogú Város Közgyûlését, amikor 2019-ben elfogadta a
Befektetésösztönzési Stratégiát. Ennek egyik eredménye,

hogy 2023-ban elkezdõdött az ipari park bõvítése. Az
akkor megfogalmazott célok között szerepelt, hogy Nyír-
egyháza vonzó legyen a külföldi nagybefektetõknek, de
a helyi kis- és közepes vállalkozásoknak is.

Az elsõ ütem az infrastruktúráról szólt
A kormány jelentõs mértékben támogatja a Nyíregy-

házi Ipari Park infrastrukturális fejlesztéseit, az önkormány-
zat az elsõ ütemre bruttó 38,74 milliárd forintot kapott.
Ennek köszönhetõen elkészült 14 kilométer út, 10 kilo-
méter kerékpárút, 10,5 kilométer vízvezeték és 11,4 km
szennyvízvezeték-rendszer, a közbiztonságról 182 darab
térfigyelõ kamera gondoskodik, a közvilágítást okos-
elemekkel kiegészülve építették ki, valamint jelentõs
elektromoshálózat-bõvítés is történt.

Múlt kedden a külgazdasági és külügyminiszter Nyír-
egyházán jelentette be, hogy kezdõdhet a fejleszté-
sek második üteme, amelyre több mint 70 milliárd
forintot biztosít Magyarország kormánya.

Történelmi siker
Az eseményen részt vett dr. Szabó Tünde, Nyíregyháza

országgyûlési képviselõje is, aki úgy fogalmazott, törté-
nelmi siker, ami a várossal történt az elmúlt években. –
Nyíregyháza ipari fejlesztései, képzési kínálata egyre in-

Ipari park: lezárult az elsõ fejlesztési ütem, indul a második
220 milliárdos kormányzati támogatással modern befektetési övezet jön létre a munkahelyteremtõ világcégeknek

kább virágzó, élénk központtá tették városunkat és a tér-
séget. Ennek eredményeként Magyarország északkeleti
régiója mára kiemelt gazdaságfejlesztési zónaként van
jelen. Ennek fényében az ipari parkunk fejlõdése mérföld-
kõ a helyi gazdaság fejlesztésében és olyan jövõképet
hordoz, amely munkahelyeket, lehetõségeket és víziót ad
az egész városnak és a térségnek egyaránt – mondta a
zóna komplex fejlesztéséért felelõs kormánybiztos.

Munkahelyteremtõ beruházások

– Ha munka van, minden van – fogalmazott dr. Vinnai
Gyõzõ. A város másik országgyûlési képviselõje is az új
munkahelyek létrejöttének fontosságát hangsúlyozta a
keddi eseményen, majd kiemelte, a korábban hátrányos
helyzetûnek titulált Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye
mára egy nyitott, versenyképes régiónak számít, mely-
nek Nyíregyháza a gazdasági erõközpontja.

Kezdõdhet a második ütem
Az ipari park második ütemének kivitelezési szerzõdése-

it már aláírták, ennek értelmében több mint 70 milliárd fo-
rintot költ az önkormányzat további fejlesztésekre – errõl
már dr. Kovács Ferenc polgármester tájékoztatta a megje-
lenteket. – Nagyon fontos része a második ütemnek a köz-
mûudvar, valamint az a beruházási rész, amely a tisztított
szennyvíz, a szürkevíz felhasználását teszi majd lehetõvé.
Az új, nagy felhasználó cégek a kapacitásainak egy jelen-
tõs részét ebbõl valósítják meg. Például a kínai Sunwodával
olyan megállapodásunk van, hogy a vízhasználata kilenc-
ven százalékát szürkevízbõl fogja a hûtõvízrendszerében
használni, ehhez viszont nekünk is oda kell tenni magun-
kat. A kormány is kiemelt figyelmet fordít a Nyíregyházi
Ipari Park bõvítésére, ezt igazolja az is, hogy a kormány
már 100 milliárdot fordított az ipari park fejlesztésére eddig
és egy 220 milliárdos keretet hagyott jóvá, de ennek a több
mint tízszerese a beruházási érték, ami már folyamatban
van – mondta a polgármester a rendezvényen.

Engedélyes tervek a harmadik ütemre

Dr. Kovács Ferenc hozzátette, az engedélyes kiviteli
tervek már a harmadik ütemre is elkészültek. A pol-
gármester azt is hangsúlyozta, a fejlesztéseknek egy
fontos társadalmi része a fiatalok helyben tartása, a
megfelelõ munkahelyek létrehozása, ezzel pedig a
város jövõjének biztosítása.

42 beruházás, 9300 új munkahely,
130 milliárd támogatás

Az elmúlt 10 évben a kormány 42 nagyvállalati beruhá-
zásról állapodott meg, amelyek Nyíregyházán jöttek létre.
Ehhez 130 milliárd forintnyi kormányzati támogatást bizto-
sítottak, amely 9300 új munkahelyet jelentett a városban –
mondta a külgazdasági és külügyminiszter Nyíregyházán.
Szijjártó Péter úgy fogalmazott, a magyar kormány elmúlt
15 évének egyik legfontosabb eredménye, hogy Kelet-Ma-
gyarország gazdasági fejlettségi színvonala ma már eléri a

nyugati országrészét. Ehhez szükség volt olyan jelentõs inf-
rastrukturális fejlesztésekre, többek között ipari parkok ki-
alakítására és bõvítésére, mint ami Nyíregyházán történt és
történik. Miután az elsõ ipari park Nyíregyházán betelt, szük-
ség volt egy újabb létrehozására.

640 hektáros befektetési terület

– 640 hektáros ipari parkot hozunk létre annak érdeké-
ben, hogy Nyíregyháza és ezáltal Kelet-Magyarország a
legnagyobb vállalati beruházások számára vonzó helyszínt
tudjon biztosítani. Ebbe az új 640 hektáros ipari parkba
beköltözött a BMW egyik kulcsfontosságú beszállítója,
beköltöztek a világ elektromos autó akkumulátorgyártásá-
nak nagy keleti szereplõi és beköltöztek nagy magyar tu-
lajdonban lévõ vállalatok is. Ennek nyomán az új 640 hek-
táros ipari park egy jelentõs része betelt, így most szükség
van arra, hogy a fejlesztés új ütemét is megkezdjük. A
kormány összesen 220 milliárd forintnyi támogatás odaíté-
lésérõl döntött a nyíregyházi ipari parki infrastruktúra fej-
lesztése érdekében – mondta Szijjártó Péter.

Kulcsfontosságú szerepet tölt be
Nyíregyháza

Nyíregyháza kulcsszerepet játszott Kelet-Magyarország
felemelkedésében az elmúlt tíz évben, a térség mára a
világ modern autóiparának egyik fellegvára – hangsúlyoz-
ta a miniszter. Az elmúlt évtizedben Szabolcs-Szatmár-
Bereg vármegyében a kormány támogatásával 121 nagy-
vállalati beruházás jött létre 1700 milliárd forint érték-
ben, ezek tizenötezer új munkahelyet teremtettek, a vár-
megye ipari termelése pedig két és félszeresére emelke-
dett tíz év alatt – tette hozzá Szijjártó Péter.

„A Nyíregyházi Ipari Park víziközmû infrastruktu-
rális fejlesztési feladatai keretében az ipari park víz-
ellátásának, szennyvízelvezetésének és -kezelésé-
nek, valamint bel- és csapadékvízelvezetõ-hálóza-
tának fejlesztése, az Energiaügyi Minisztérium támo-
gatásával, 111.100.488.863 Ft összegben valósul meg,
a VSZF/473/2023-EM_SZERZ iktatószámon nyilván-
tartott jogviszony keretében.”

„A Nyíregyházi Ipari Park villamosenergia-, illetve
gázhálózatának infrastrukturális fejlesztése az Energia-
ügyi Minisztérium támogatásával, 5.782.104.094 Ft
összegben valósul meg, a VHFO/74/2023-EM_SZERZ
iktatószámon nyilvántartott jogviszony keretében.”

„A Nyíregyházi Ipari Park hírközlési hálózatának
infrastrukturális fejlesztése a Nemzetgazdasági Mi-
nisztérium támogatásával, 3.182.777.137 Ft összeg-
ben valósul meg, az ÁTEF/20/2023 iktatószámon nyil-
vántartott jogviszony keretében.”

„A Nyíregyházi Ipari Park úthálózatának infrast-
rukturális fejlesztése az Építési és Közlekedési Mi-
nisztérium támogatásával, 36.921.395.717 Ft összeg-
ben valósul meg, a KÖFÁT/5924/2023/KIF iktatószá-
mon nyilvántartott jogviszony keretében.”

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Brutális mínuszok – Polgárõrök segítettek a külterületen élõknek
Két héttel ezelõtt Nyíregyháza mínusz 20,6 fokos hõ-

mérséklettel négyes holtversenyben másodikként felke-
rült a HungaroMet TOP 10-es listájára. A hideg idõ az
embereket és az állatokat is próbára teszi. A Nyíregyhá-
za külterületén élõknek polgárõrök segítenek, az állat-
egészségügyi telepen pedig plusz táplálékot kapnak az
ott lévõ állatok.

Rozsrétszõlõben lapátolták a havat a polgárõrök. Az
elmúlt idõszakban másfél évtizede nem látott havazás
érte el az országot, ezt követõen pedig megérkezett a

fagy is. Éjszakánként mínusz tizenöt fokokat lehetett
mérni, és napközben sem emelkedett nulla fok fölé a
hõmérséklet.

Szívecskék a havas szélvédõn

Ezekben a napokban a polgárõrök is igyekeztek segí-
teni azokat, akik valamilyen oknál fogva nem tudták el-
látni magukat az extrém hidegben. – Az extrém hideg-
ben a polgárõrök a külterületeken élõ idõs, mozgásukban
korlátozott embereknek igyekeznek segíteni. Favágás,
fabehordás, bevásárlás és hólapátolás is szerepel a listán-
kon. Nagyon hálásak az emberek, nagyon örülnek a se-
gítségnek. Ilyen helyzetben minden segítségnek örül az
ember. A polgárõrség egy nagy család. A közösség min-

dent megtesz egymásért, nagyon segítõkész emberek
alkotják. Talán az egyik legjobb visszajelzés lehet a pol-
gárõreink számára, amikor a szolgálati autó havas szél-
védõjére szívecskéket rajzolnak az emberek – mondta el
Turóczi Kinga, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pol-
gárõr Szövetség sajtóreferense. Az újabb éjszakai fagyok
és havazás idején is számíthatnak a polgárõrök segítsé-
gére a Nyíregyháza külterületén élõ rászorulók.

Langyos ivóvíz, bõséges táplálék

Nemcsak az embereket, hanem az állatokat is próbára
teszi a rég tapasztalt hideg idõjárás. A Nyíregyházi Ál-
lategészségügyi Telep az elmúlt évben a Közös ügyünk
az állatvédelem Alapítvány jóvoltából ötvennégy hõszi-
getelt kutyaólhoz jutott. Az állatok nem fáznak, de így is
szükség van az állandó odafigyelésre. – Folyamatosan
ellenõrizni kell a kutyák elõtt lévõ vizet, hogy ne fagy-
jon be, illetve ha befagy, szobahõmérsékletûre kell cse-
rélni. A megnövekedett tápanyagigény miatt az állatok
etetésére nagyobb figyelmet kell fordítani. Ahhoz, hogy
a hõháztartásuk megfelelõ legyen, nagyobb adagokat kell
kapniuk. Folyamatosan ellenõrizni kell az alom minõsé-
gét is. A hideg idõben könnyen átázik, ekkor nem mele-
gíti, hanem hûti az állatot – fejtette ki Rónaszéki Péter, a
telep állategészségügyi csoportvezetõje, hozzátéve: van-
nak olyan, nagyobb bundával rendelkezõ kutyafajták –
például a husky vagy a kuvasz –, amelyek nem igényel-
nek külön melegítést.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)

Új emlékhelyet avattak a doni hõsök tiszteletére
A Don-kanyarban 1943 januárjában hõsi halált halt,

megsebesült, fogságba esett és harcokat túlélt katonái-
ra emlékeztek múlt csütörtök reggel a Dandár utcán,
ott, ahol egykor a Magyar Királyi II. Rákóczi Ferenc
12. honvéd gyalogezred laktanyája is mûködött. Az utó-
kor tisztelettel és kegyelettel hajt fejet a hõsök emléke
elõtt, ezt jelképezi az a tábla is, amelyet a résztvevõk
közösen lepleztek le, mielõtt elindultak a 15 kilométe-
res menetre.

Tartalékos katonák, kadétok és hagyományõrzõk emlé-
keztek a doni hõsökre a Dandár utcában, ahol egy új em-
lékhelyet is avattak. A 2. magyar hadsereg egyik legna-
gyobb, ha nem a legnagyobb veszteségét az egykori nyír-
egyházi II. Rákóczi Ferenc 12. honvéd gyalogezred szen-
vedte el a Don-kanyarban. A kétszázezer fõs hadsereg 1943
januárjában súlyos, megsemmisítõ veszteségeket szenve-
dett. Nemeskürty István memoárjában a Don-kanyarban
vívott harcok történetét meséli el az utókornak, aki úgy
fogalmazott, -42 fok volt a harcárokban, méteres hó és
állandó fagy jellemezte az idõjárási körülményeket.

Örök dicsõség a hõseinknek

„Örök dicsõség a hõseinknek” – ez volt a jelmondata
Bozó Tibor altábornagy emlékezõ beszédének. A Magyar
Tartalékosok Szövetségének elnöke úgy fogalmazott, a
magyar hadsereg tragédiája, ami Donnál történt. – Min-
den család emlékezik, hiszen a kétszázezer fõ azt jelen-
ti, hogy szinte minden magyar családban volt olyan, aki
kikerült. Az én családomban is voltak, akik kint harcol-
tak, elvesztek, fogságba estek, megnyomorodtak vagy
borzasztó súlyokkal a hátukon kerültek haza, rengeteg
tragédiát és embertelenséget, a poklot látva. Nem jókedv-
vel emlékeztek erre a szörnyû tragédiára – mondta Bozó
Tibor. Rengeteg nyíregyházi és környékbeli tisztességes
magyar ember harcolt Donnál, akik közül sokan nem jöt-
tek vissza – tette hozzá az altábornagy.

Életükkel fizettek a szabadságunkért

Az emlékezõket Baracsi Endre, a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei Közgyûlés alelnöke is köszöntötte, be-
szédében úgy fogalmazott, elõdeink századokon át ne-
héz körülmények között vívták ki számunkra a békét, a
szabadságot és biztonságot, és ezért a legdrágábbal, az
életükkel fizettek. Román István fõispán pedig kiemel-
te: nemcsak a katonákra emlékezünk, hanem déd- és
nagyszüleinkre is, akik egy nehéz, sok próbatételt hozó
században éltek. – Alapvetõ érdekünk, hogy amit a hu-
szadik században nem egyszer megtapasztaltunk, akár
akaratunkon kívül, kelet és nyugat ütközésében, hogy
olyan háborúnak részesei ne legyünk, amely háborúban
nekünk csak rossz születik, olyan háborúban, amelyben
nekünk semmilyen érdekünk meg nem jelenik, amely
tõlünk távol zajlik és a mi jövõnket nem képes biztosí-
tani, hanem újabb szenvedéseket és újabb kihívásokat
állít minden értelemben magunk elé – mondta a fõis-
pán, egyben a Területi Védelmi Bizottság elnöke.

Újabb emlékhely Nyíregyházán

A résztvevõk közösen leplezték le a Honvédsuli
másfél évtizedes álmát, a MATASZ vármegyei szer-
vezete által állított emléktáblát, amely az egykori,
itt mûködõ Magyar Királyi II. Rákóczi Ferenc 12. hon-
véd gyalogezred laktanyájára emlékeztet. Az ava-
tást követõen emlékmenet indult a Don-menti har-
cok hõsei elõtt tisztelegve: a résztvevõk Nyíregyhá-
za és Kálmánháza között 15 kilométert tettek meg, a
menethez Román István fõispán is csatlakozott.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

A nyíregyházi Magyar Királyi II. Rákóczi Ferenc
12. honvéd gyalogezred Don-kanyarban elesett kato-
náira emlékeztek január 12-én a vármegyeháza fa-
lán elhelyezett emléktábláknál is. Az eseményen el-
hangzott: nemcsak emlékezni, hanem emlékeztetni
is kötelességünk, hogy ez a tragédia soha ne ismét-
lõdhessen meg. A rendezvény koszorúzással zárult,
tisztelegve a hõsök emléke elõtt.
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Egyre több látogatót vonz a honvédelmi központ
Repülõgép-szimulátoroktól az airsoft lövészeten át a

drónreptetõ pályáig számos érdekesség várja a Nyíregy-
házi Honvédelmi Központba látogatókat. A tavaly no-
vember huszadikai megnyitó óta folyamatosan nõ az ér-
deklõdõk száma, a délelõtt a diákoké, délután pedig bár-
ki elõtt nyitva a kapu. A központ az idei esztendõben
ingyenesen látogatható.

Az airsoft lövészettel ismerkedtek a Nyíregyházi
Honvédelmi Központ látogatói. Azonban ahhoz, hogy
eddig eljussanak, több állomáson is át kell haladniuk a

meket is, amelyek még a fõvárosban sincsenek. Az ide-
látogatók modern kiállítástechnikai eszközökkel ismer-
hetik meg a magyar honvédség történetét, a jelenlegi
magyar haderõt és hadtörténeti hagyományainkat. A be-
vállalós fiatalok, akik szeretnék megismerni a modern
harcászat világát, innovatív eszközökkel, illetve a VR
segítségével ezt megtehetik – mondta el Kertész József
õrnagy, a 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred,
Sz-Sz-B Vármegyei Hadkiegészítõ és Toborzó Iroda iro-
davezetõje.

Folyamatos az érdeklõdés

A nyitás óta folyamatosan érkeznek az általános és
középiskolás csoportok, de már baráti társaságok is ki-
próbálták a honvédelmi központ kínálta különlegessége-
ket, és céges csapatépítõt is tartottak a Nyíregyháza bel-
városában található bázison. – Az érdeklõdés folyama-
tos, napról napra, hétrõl hétre nõ a látogatók létszáma.
Bejelentkezni online felületen, illetve telefonon lehet.
Hétköznap elsõsorban iskolás csoportokat várunk délután
egy óráig, azt követõen pedig családokat és baráti társa-
ságokat, és ez vonatkozik a hétvégére is. Több száz ér-
deklõdõ járt már nálunk a megnyitás óta. A legnépsze-
rûbbek a szimulátorok, illetve a drónreptetõ pálya – emel-
te ki az õrnagy.

fiataloknak. Elsõként a pályaorientációs és toborzó köz-
pontban kapnak tájékoztatást arról, mire számíthatnak,
ha a katonai pályát választják. Az élménytérben pedig
a szimulátoroktól, a lézerlövészeten át a szabaduló-
szobáig számos látványos program várja az érdeklõdõ-
ket.

Innovatív eszközök, különleges
látványelemek

A Nyíregyházi Honvédelmi Központ az elmúlt év no-
vemberében nyitotta meg kapuit. – Ez a létesítmény a
honvédelmi tematikájú központok országos megnyitási
hálózatában egy fontos mérföldkõ volt, hisz alapterüle-
tét tekintve a budapesti Bálna után ez az ország máso-
dik legnagyobb központja. Tartalmaz olyan látványele-

A cél a fiatalok megszólítása
Kertész József még elmondta, a központ megnyitásá-

nak legfõbb célja az volt, hogy a honvédelem ügyét kö-
zelebb vigye a fiatalokhoz, a családokhoz és élmény-
szerûen mutassa be a magyar honvédség huszonegyedik
századi világát. Hozzátette, a katonai pálya iránt érdek-
lõdõ általános iskolások számára az iskolai közösségi
szolgálatot, valamint a kadét programot, a középiskolá-
sok számára pedig a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Had-
tudományi és Honvédtisztképzõ karát, illetve az Acél-
kocka képzést tudják ajánlani. A Nyíregyházi Honvédel-
mi Központ 2026-ban ingyenesen látogatható.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)

Nagyüzem az atlétikai centrumban  Indul a fedettpályás idény
Egymást érik a rangos atlétikai versenyek a Nyíregy-

házi Atlétikai Centrumban a következõ hetekben. A
fedettpályás felnõtt és korosztályos bajnokság mellett is-
mét megrendezik a Nyíregyháza Open nemzetközi ver-
senyt, melyre négyszáz atlétát várnak.

A 2026-os év elején hazai és nemzetközi fedettpályás
versenyek sora indul el az atlétikai centrumban. A léte-
sítmény Közép-Európa egyik kiemelkedõ atlétikai köz-

pontjává vált, és január 24-tõl március közepéig minden
hétvégére jut egy rangos viadal.

Újra Nyíregyháza Open
A Modern Városok Program keretében megvalósuló

fedettpályás csarnok nemcsak a magyar atléták körében
népszerû: egyre több külföldi, szlovák, román, cseh és
osztrák versenyzõ választja Nyíregyházát felkészülési és
versenyhelyszínként. A centrum idén már második alka-
lommal rendezi meg saját versenysorozatát, a Nyíregy-
háza Opent. A január 24-i és február 7-i megméretteté-
sek ismét megtöltik élettel a csarnokot, és lehetõséget
kínálnak hazai és külföldi atlétáknak arra, hogy magas
színvonalú környezetben mérjék össze tudásukat.

Nyíregyháza egyre népszerûbb
az atléták körében

A viadal egyben a magyar és a szlovák gyaloglóbaj-
nokság is lesz. Négyszáz sportolót várnak a nemzetközi
versenyre. Az atlétikai centrum népszerû az edzõtáboro-
zók között is. – Ma már inkább az okoz problémát, hogy
gyorsan betelnek a szabad helyek. Rendszeresen járnak
hozzánk vissza Németországból, Ausztriából és Szlová-

kiából is csapatok, de hazánkból is sok atléta itt készül a
téli idõszakban, mert Európa ezen részén ez az egyetlen
ilyen jellegû létesítmény – mondta Vas László, a Nyír-
egyházi Sportcentrum szakágvezetõje.

Februárban az atlétikai centrumban tartják a fedett-
pályás felnõtt és korosztályos bajnokságot is. A tava-
szig tartó versenydömping tovább erõsíti Nyíregyhá-
za szerepét a nemzetközi atlétikai vérkeringésben.

(Szerzõ: Dankó László)
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Jégrõl mentés – Gyakorlatoztak a nyíregyházi tûzoltók

Új rohamkocsival bõvült a Nyíregyházi Mentõállomás
jármûparkja. A jármûvet még december közepén vették
birtokba és már több mint 4 ezer kilométert futott az
elmúlt hetek alatt. A mentõautó ultramodern, amellett,
hogy nagyban segíti a sofõr munkáját, a felszerelésnek
köszönhetõen gyors, szakszerû egészségügyi ellátást biz-
tosít a sérülteknek és pácienseknek.

Na, szia, mentõ! – Ezen a rohamkocsin már szerepel
az utóbbi idõben elhíresült, ikonikus mondat. A jármû
ultramodern és amellett, hogy megbízható és strapabí-
ró, segíti a sofõr, a mentõtiszt és mentõápoló munkáját,
a felszerelése pedig rendkívül gazdag, minden adott,
hogy a megsérült, vagy egy komoly egészségügyi prob-
lémával küzdõ páciens a leggyorsabban jusson ellátás-
hoz.

Modern felszerelésekkel érkezett

– Nagyon sok, hasznos vezetéstámogató rendszerrel
rendelkezik, multifunkciós kormány, automata váltó van
benne, ami a gépkocsivezetõk biztonságos közlekedését
szolgálja, mindezeken túl a belsõ felszerelései és a terei
is megújultak. Amellett, hogy fontos és életmentõ készü-
lékek, felszerelések találhatók benne, a hordágy is egy
olyan korszerû és modern eszköz, amellyel a beteg moz-
gatása is sokkal egyszerûbbé vált – emelte ki dr. Tóth
György, a Nyíregyházi Mentõállomás vezetõje.

Vadonatúj rohamkocsit kapott Nyíregyháza

Rohamkocsiként segíti az életmentést

A mentéstechnikai felszerelések még egy komplikál-
tabb esetben is jó szolgálatot tesznek. – Az új mentõautót
rohamkocsiként állítottuk szolgálatba, amely életmentõ
technikai felszerelésekkel rendelkezik. Mint például a
lélegeztetõgép, defibrillátor, infúziók, gyógyszerek ada-
golására alkalmas eszköz. Modern hordággyal, légút-
biztosításra alkalmas eszközökkel, sebészeti felszerelés-
sel rendelkezünk, amelynek a célja, hogy a súlyos, élet-
veszélyes állapotban lévõ betegek, sérültek helyszíni el-
látását a maximális lehetõségeink kihasználásával végez-
zük – tette hozzá a vezetõ.

A jégbeszakadás ugyan nem gyakori baleset, ám fon-
tos, hogy amikor adottak a körülmények, a tûzoltó egy-
ségek gyakorolják a jégrõl mentést.  Az elmúlt napok
hideg idõjárása lehetõvé tette múlt kedd délelõtt a gya-
korlatot a Nyíregyházi Hivatásos Tûzoltó-parancsnokság
számára. A részt vevõ tûzoltók többek között mentõ-
boardot, dugólétrát és köteleket használtak a feladat so-
rán.

Beszakadt a jég egy ember alatt a Bujtosi-tavon – sze-
rencsére ez idén is a tûzoltók éves gyakorlata volt, egy
szimulált helyzetben látták el az életmentõ feladatot.

Jó tanácsok a korcsolyázóknak

– A tûzoltók természetesen folyamatosan szinten tart-
ják, valamint fejlesztik a meglévõ tudásukat, legyen szó
elméleti képzésrõl vagy éppen gyakorlatról. A Bujtosi-
tónál a nyíregyházi hivatásos tûzoltók jégrõl mentési gya-
korlata történik. Az olvasók számára talán az a legfonto-
sabb információ, hogy mikor és milyen helyeken lehet
egyáltalán jégre lépni, esetleg csúszkálni, korcsolyázni.
Fontos tudni, hogy a szabad vizeknek és tavaknak is van-
nak üzemeltetõi, kezelõi. Õk döntik el, hogy lehet-e az
adott befagyott felületen korcsolyázni, csúszkálni. A
Bujtosi-tónál nincs ilyen kijelölt rész, tehát itt ez egyelõ-

re tiltott – mondta a helyszínen Rutkai-Dér Vivien fõhad-
nagy, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság szóvivõje.

Fontos a gyakorlat

A Bujtosi-tóhoz érkezõ tûzoltók elõször az elméletet
elevenítették fel, az eligazítás és a feladatismertetés után
indult a jégrõl mentési gyakorlat. – Ez a Nyíregyházi
Hivatásos Tûzoltó-parancsnokság éves kiképzési tervében
is szerepel. Így, ha az idõjárási körülmények megfelelõ-
ek, akkor végre is hajtjuk ezt a gyakorlatot. A rendszere-
sített eszközeinkkel, felszerelésekkel hajtunk végre egy
feltételezett beavatkozást, nemcsak egy, hanem több
alkalommal is. A gyakorlathoz létrákat, köteleket és
mentõboardot használunk. Van egy önként vállalkozó,
búvár végzettséggel rendelkezõ személyünk, õt mentjük
ki több alkalommal is biztonságosan a vízbõl. Fontos,
hogy megfelelõen közelítsék meg a tûzoltók a jégbe sza-

A Nyíregyházi Mentõállomáson 8 jármû teljesít
szolgálatot, ezek közül kettõ rendelkezik ilyen ko-
moly felszereléssel. Az állomáson közel 100-an dol-
goznak váltott mûszakban, 150–200 ezer ember el-
látásáért felelnek. Az Országos Mentõszolgálat 101
új mentõautó vásárlását és ütemezett szolgálatba ál-
lítását jelentette be még tavaly. Ebbõl 43 új mentõ-
autó állt szolgálatba december közepén országszer-
te, így Nyíregyházán is.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Mentõautóban született meg egy kisfiú
Különleges esemény történt a 36-os fõúton, Nyír-

egyháza közelében: egy kisfiú mentõautóban szüle-
tett meg, rendõri biztosítás mellett. A kismamát kór-
házba szállították, amikor útközben hirtelen beindult
a szülés, ezért a mentõ a város határában, egy busz-
öbölben állt meg. Az Országos Mentõszolgálat disz-
pécsere rendõri segítséget kért, a kiérkezõ rendõrök
pedig perceken belül biztosították a forgalmat, hogy
a szülés zavartalanul zajlódhasson. A mentõsök nyu-
godt körülmények között segítették világra a babát.
A szülés komplikációmentes volt, az édesanyát és
újszülött kisfiát ezt követõen kórházba szállították,
mindketten jól vannak.

kadt személyt. A mentést vezetõ meghatározza az adott
feladatokat, hogy a felderítéssel egy idõben már elõké-
szítsék a szükséges eszközöket, hogy késlekedés nélkül
be tudjanak avatkozni – nyilatkozta Oszlár Gábor tûzol-
tó õrnagy, a Nyíregyházi Hivatásos Tûzoltó-parancsnok-
ság vezetõje.

Éles helyzetben szerencsére már évek óta nem
kellett senkit kimenteni a tóból, annak érdekében,
hogy ez így is maradjon – hallgatva a szakemberek-
re –, csak ott menjünk jégre és csak ott korcsolyáz-
zunk, ahol ez megengedett. A Bujtosi-tó körül több
tábla is jelzi, hogy ott tilos a jégre lépni. A katasztró-
favédelmi igazgatóság további tanácsa, hogy ne egye-
dül, hanem társasággal menjünk korcsolyázni, és le-
gyen nálunk feltöltött mobiltelefon, hogy baj esetén
hívni tudjuk a 112-es segélyhívót.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Sikeres nemzetközi képzés a Nyíregyházi Egyetemen
Múlt szerdán elkezdõdtek a záróvizsgák a Nyíregyhá-

zi Egyetemen. Három nap alatt huszonöt záróvizsga-bi-
zottságban közel háromszáz hallgató adhatott számot tu-
dásáról. A vizsgázók között vannak az angol nyelvû szo-
ciálpedagógus mesterképzés hallgatói is, akik közül töb-
ben európai doktori képzésekben folytatják tovább ta-
nulmányaikat.

Magyarországon két évvel ezelõtt a Nyíregyházi Egye-
tem indította el elõször idegen nyelven a szociálpedagógus
mesterképzést, amely már az elsõ évfolyamon jelentõs
nemzetközi érdeklõdést váltott ki.

A világ minden részérõl érkeztek
hallgatók

A program piaci alapon is sikeres: a képzésben részt
vevõ külföldi hallgatók tandíjas és ösztöndíjas formá-
ban tanulnak, és kimagasló szakmai teljesítményt nyúj-
tanak. – Legnagyobb meglepetésünkre – mivel kevés
helyen van a világon – nagyon sokan jelentkeztek. Több
százan vettek részt a szóbeli felvételi eljáráson. Nagyon
szépen teljesítettek, de nyilván nem mindenki került be
a rendszerbe. A világ minden részérõl vannak hallgató-
ink. Kezdetben nehézségeket okozott az, hogy külön-
bözõ képzési rendszerekbõl jöttek, eltérõ kultúrákból és

Kötetlen találkozás a nyíregyházi
mûvészettel

Különleges hangulatú mûvészeti esttel
várták a mûvészeket január 12-én a Nyír-
egyházi Városi Galériában. A Bagolyvári
est elnevezésû találkozó célja az volt, hogy
inspiráló, kötetlen beszélgetésre adjon le-
hetõséget a helyi mûvészek és mindazok
számára, akik érdeklõdnek a képzõmûvé-
szet iránt, valamint szeretnék támogatni
a város alkotó közösségét.

Helyi festõmûvészek, költõk, írók, szob-
rászok ülhettek össze a Nyíregyházi Váro-
si Galériában, ahol kellemes hangulatban
beszélgethettek és mutat-
hatták be érdeklõdési
köreiket egymásnak. A
Bagolyvári est célja az,
hogy inspiráló, kötetlen
beszélgetésre adjon lehe-
tõséget a helyi mûvé-
szek, valamint mindazok
számára, akik szeretnék
támogatni a város alkotó
közösségét. A programról
Szabó Ivett, a galéria
munkatársa beszélt. –
Szepessy Béla tanár úr kezdeményezésé-
re jöhetett létre a Bagolyvári est, mely
Mûvésztalálkozó névre hallgatott elõzõ-
leg. A Váci Mihály Kulturális Központ és a
galéria fontos feladata az, hogy a mûvé-
szekkel való kapcsolattartást elõsegítse,
illetve az, hogy a mûvészek munkáját be-
mutassa. Múlt év december 12-én rendez-
tük meg az elsõ találkozót – ismertette a
szakmai munkatárs.

Az elõzõ alkalom nagy sikert aratott,
ezért a szervezõk fontosnak tartották, hogy
folytassák a találkozót. Ismét számos he-

lyi mûvész vett részt a programon. A Vá-
rosi Galéria szakmai munkatársa hangsú-
lyozta: ezekre a programokra nem csak a
mûvészek jöhetnek – a jövõben várják
mindazokat, akik érdeklõdnek a képzõmû-
vészet iránt.

A Városi Galéria számos egyéb program-
mal készül a közeljövõben is. – A galéria
idén is bekapcsolódik a Magyar Kultúra
Hete programsorozatba. Két különleges
tárlat nyílik: a galériában a Nyíregyházi
Mûvészeti Szakgimnázium és Kollégium
Iparmûvészeti tagozat tanárainak alkotá-

sai lesznek megtekinthetõek, a Pál Gyula
Teremben pedig a Nyíregyházi Fametszõ
Mûvésztelep bemutató kiállítása lesz lát-
ható – fogalmazott Szabó Ivett.

A rendezvénynek otthont adó intézmény
a Váci Mihály Kulturális Központ része,
mely évek óta elkötelezetten támogatja a
helyi kulturális életet és az alkotók bemu-
tatkozási lehetõségeit. Számos kiállítás és
rendezvény kap helyet az Agórában, mely
minden korosztálynak megmutatja, milyen
tehetségesek a nyíregyházi mûvészek.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)

diplomákkal. Az elmúlt két évben megtanultuk a kollé-
gákkal összehangolni ezeket a képzéseket – hangsú-
lyozta dr. Torkos Katalin, az Alkalmazott Humántudo-
mányok Intézetének intézményigazgatója.

Hazaviszi az itt szerzett tudást

A nigériai Ofor Ebere Queen egy barátjától hallott az
egyetem által kínált képzési lehetõségekrõl és a befo-

gadó közegrõl. – Nagyra értékelem az egyetemet és azt,
ahogyan fogadtak. Nagyon pozitív tapasztalataim van-
nak a nemzetközi iroda, az egyetem és a diákok befo-
gadásával kapcsolatban is. Mindenképpen ajánlom az
intézményt a többi diák és jelentkezõ számára. A meg-
szerzett tudásomat, illetve a szociális pedagógia fon-
tosságát a saját országomban szeretném kamatoztatni,
illetve hangsúlyozni. Ez egy hiányszakma Nigériában –
mondta.

Különbözõ kultúrák találkoztak

Dr. Torkos Katalin szerint mind a hallgatók, mind az
oktatók értékes tapasztalatokkal gazdagodtak az el-
múlt két évben. – Találkoznak a különbözõ világnéze-
tek és ideológiák. Több szempontból elemezhettük a
különbözõ tudományelméleteket. Nemcsak a hallga-
tók, hanem mindannyian gazdagodtunk azáltal, hogy
ilyen sokszínûek a csoportjaink.

Az intézetigazgató hozzátette, a szak egyre népsze-
rûbb, így terveik szerint szeptemberben nagyobb lét-
számú csoportot indítanak. A záróvizsgát tett külföldi
hallgatók egy kivétellel neves európai egyetemekre
jelentkeztek, hogy folytassák tanulmányaikat a tudo-
mányos fokozat megszerzéséért.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)
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Ismét összemérik tudásukat a böllérek Sóstón
Február közepén ismét füstös illatok és rotyogó üstök

töltik meg a Sóstói Múzeumfalut. Február 14-én, szom-
baton újra megrendezik a VIII. Nyírségi Disznótoros Fesz-
tivált és a XXIV. Nemzetközi Böllérversenyt. A hamisí-
tatlan disznótoros hangulat évrõl évre sokakat csábít ki a
programra, tavaly közel húszezren látogattak el a ren-
dezvényre. A részletekrõl Támba Miklós fõszervezõt, a
Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség Észak-Alföl-
di régiójának megbízott elnökét kérdeztük.

A böllérversenyen idén is a hagyományos disznótoros
ételek és a régi népszokások kerülnek a középpontba.
Tavaly 23 csapat fõzött a fesztiválon, és csaknem 15 ezer

adag étel készült a látogatóknak. Az idei eseményre is
folyamatosan érkeznek a jelentkezések.

Csapatok itthonról és határon túlról

Idén sem áll meg a fesztivál a határoknál. Nemzetkö-
zi csapatok is érkeznek, akik saját ízeikkel és hagyomá-
nyaikkal színesítik a programot. A visszatérõ vendégek
és a testvérvárosi kapcsolatok révén több ország konyhá-
ja is megjelenik Nyíregyházán. – Az idei böllérfesztivál-
ra eddig 12 csapat jelezte részvételét. Idén is érkeznek

csapatok Kaplonyból és Nagykaposról, valamint vissza-
tér a tavaly elõször bemutatkozó szatmárnémeti csapat
is. Február 7-én Szatmárnémetiben rendeznek böllérver-
senyt, ahol mi, nyíregyháziak is részt veszünk, egy hét-
tel késõbb pedig – viszonzásként – õk is ellátogatnak
hozzánk, február 14-én – mondta Támba Miklós.

„A fülétõl a farkáig” – húsfeldolgozás
testközelbõl

A program egyik legnagyobb vonzereje, hogy a láto-
gatók élõben követhetik végig a mangalica sertés hagyo-
mányos feldolgozását, „a fülétõl a farkáig”. A csapatok
nemcsak fõznek, hanem bemutatják a böllérmunka tel-
jes folyamatát, az elõkészítéstõl a kész disznótoros éte-
lekig. Az asztalokra kerül majd többek között to-
roskáposzta, hurka és kolbász, hagymás vér, va-
lamint forralt bor és fogópálinka. A helyszínen
500 forintos gasztrojeggyel lehet kóstolni az
ételeket: egy adag toroskáposzta például egy
jegyért, egy adag kolbász pedig két jegyért
kapható majd. A csapatoknak legalább 100
adag ételt kötelezõ kóstoltatniuk, így biztosan
senki nem marad éhes.

Díjakban sem lesz hiány

A böllérversenyen a szakmai zsûri idén is 14 kategóri-
ában díjazza a legjobbakat. Külön elismerést kap többek
között a legjobb böllér, hurka, kolbász, fogópálinka,
menüsor és desszert, valamint a legszebb és legízlete-
sebb böllértál. – A díjak mellett közönségdíjat is kiosz-
tunk, amelyet a látogatók kedvenc csapata nyerhet el.
Idén a zsûri összetétele változik: az elnöki feladatokat
Vomberg Frigyes, magyar mesterszakács látja el. Mun-
káját István András fejlesztõ szakács, kreatív séf, vala-
mint Antal Tibor kreatív séf segíti majd – tette hozzá a
fõszervezõ.

Régi disznótorok hangulata kel életre

A fesztivál a hamisítatlan disznótoros
ételek és hangulat mellett egész napos

programokkal várja az érdeklõdõket.
A kapuk reggel 7 órakor nyitnak, a
nap látványos felvonulással indul,
majd kulturális, zenei és néptáncos
programok sora következik. Ahogy a
szervezõk fogalmaznak, a rendez-

vény nemcsak a versenyrõl szól, ha-
nem a hagyományok közös megélésé-

rõl is: a cél, hogy mindenki átélhesse a
régi disznótorok hangulatát – ezért is érdemes

kilátogatni.

A csapatok jelentkezését február 6-ig várják a
bollerverseny.nyiregyhaza@gmail.com e-mail-címre
elküldött jelentkezési lappal. A versenyre a nevezési
díj befizetésével önkormányzatok, civil szervezetek,
baráti és gazdasági társaságok egyaránt nevezhetnek.
A további részletekrõl a böllérverseny Facebook-ol-
dalán is lehet tájékozódni.

(Szerzõ: Boros Rita)
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Humor és szigor, derû és drámai kilátástalanság – ka-
rakterek sokaságát hozták a szerepek az elmúlt és a je-
lenlegi évadban is Széles Zita számára. A Móricz Zsig-
mond Színházban született szép jubileum mögött rejlõ
értékekrõl, a színmûvészetet tápláló erõrõl és hitrõl be-
szélgettünk vele.

– A 10 éve elnyert Domján Edit-díj indoklása többek
között azt említi, hogy az összes szerepkör árnyalatai
fellelhetõek a színészi személyiségedben. Te melyiket ér-
zed a legközelebb magadhoz?

– A keserédes tragikomikumot. Külön motivál, ha több-
féle hatással lehet dolgozni egy darabon és egy karakte-
ren belül is, ha a cselekményben és a személyiségben
összefonódik a humor és a dráma. Az életben adódó ne-
héz helyzetekben is ösztönösen védekezve kapaszkodunk
a humorba. A drámai szerepben mindig keresem, hol le-
het humorral erõsíteni az eredeti hatást, ami nem egyenlõ
a viccelõdéssel. Az ember fájdalmában és kétségbeesésé-
ben képes olyan reakcióra, ami kívülrõl nézve már-már
érthetetlenül vicces, ám ez csupán egy könyörtelen szem-
besülés. Egy tartalmas történet része lehet ez, ami elgon-
dolkodtat, érzelmekre hat, amit nézõként is keresek és
igénylek. Katarzisfüggõ vagyok, ami nélkül a színház sem
ér semmit.

– Van-e kedvenc szerep, elõadás ebben az évadban:
Evie, Miss Tipdale, vagy Prücsök...?

– Az elsõ két bemutató a Csodálatos vagy, Júlia! és a
Ne most, drágám! volt, a harmadik lesz a Prücsök, a leg-
nagyobb varázsló meséje. Alapvetõen most humor vona-
lon mozgok, és minden helyzetben, s pillanatban élve-
zem, ha sikerül megnevettetni a nézõket, ha sikerül han-
gosabb mosolyt csalni az arcukra. Ebbõl a szempontból
az elsõ két darab nagyszerû lehetõség. A Prücsök pedig
rendkívül izgalmas, mozgalmas kihívás, vagyok benne
Királynõ, Szelídgesztenye, Anyóka, Pók, Anya, úgyhogy
gyors öltözésekkel, sokféle parókával tarkítva igyekszem
minél sokszínûbbnek mutatkozni.

– Egy átlagembernek nagy stresszel jár kiállni emberek
sokasága elé és hibátlanul teljesíteni. Szerinted mibõl fa-
kad a színmûvészi bátorság, erõ, hit?

– Mindenkinél más az eredõ, a forrás. Az én elsõ im-
pulzusom mai kifejezéssel élve igazi stand up kategória.

A közönség szeretete adja a színmûvészi erõt, hitet
Nem lehettem több 7-8 évesnél, amikor a tunyogmatolcsi
nagyszüleimnél nyaraltam, s egy szép napon elkezdtem
valamit nagyon hosszan mesélni az iskolai dolgokról, meg
nem is tudom már, mi mindenrõl. Komoly nézõközönség
gyûlt össze a rokonságból, a szomszédok-
ból, s akkor magával ragadott a szerep-
lés. Arra emlékszem, hogy egyre szí-
nesebben mesélek, egyre több a
nézõ, és egyre többet nevetnek.
Úgy, hogy egyébként egy csön-
des és visszahúzódó kislány
voltam, de ez hihetetlenül
szép és felszabadító élmény
volt. Hirtelen más lehettem,
mint amit addig belül éreztem
magamról. Ezt követõen sza-
való-, prózamondó és ének-
versenyekre jelentkeztem, mi-
közben gátlásos kislány marad-
tam továbbra is. Minden fellépés
elõtt nagyon izgultam, de a végén
jólesõ sikerélmény töltött el. A ju-
talmul kapott emléklapok, könyvek azt
az üzenetet hordozták számomra, hogy en-
gem szeretnek, amikor egy-egy produkcióval fellépek. Ma
is ez adja az erõt, hitet.

– Közben egy szép jubileumhoz érkeztél: 25 éve vagy
a Móricz Zsigmond Színház társulatának elismert tagja.
Erõs kötelék ez, de ebben vajon a szakmai, az emberi
vagy a közösségi érték a legerõsebb pillér?

– Mind együtt. Gyorsan elrepült az idõ – meg is lepett
most ez a szám. Munka közben is rohannak a hétközna-
pok, de azt vettem észre, s biztosan minden nõ így van
vele, onnantól, hogy megszületik a gyermeke, valahogy
háromszoros tempóban repül az idõ. A lányunk, Csenge
mindjárt 19 éves – s emlékszem, a társulathoz érkezésem
után öt évvel hogy vártam, vártuk a születését... Tényleg
egy szempillantás volt minden, de van itt állandóság is.
Ebben a megyében születtem, az itt élõ emberek tempe-
ramentumához, létezésükhöz vonzódom, õk állnak leg-
közelebb hozzám, a lelkemhez. Így kerek a világ nekem.

– Pedig a pályád ívében filmes múlt is fellelhetõ. Mi-
lyen emlékek maradtak meg ebbõl a korszakból?

– Még a színmûvészetis évek voltak ezek, amikor be-
jártak a filmrendezõk válogatásokra, és jöttek az ajánla-
tok, lehetõségek. Budapesten nyilvánvalóan jobban az
alkotók látókörében van az ember, más ismeretségi kört
és mozgásteret jelent, mint vidéken, ám ez igazából nem

sokat jelent nekem. Ezt is kipróbáltam, de jobban von-
zódom a színházhoz.

– A férjed, Tóth Zolka társulati társad is, ezzel
többször adtok sajátos pluszt egy-egy elõadás-
nak. Számotokra is adott ilyenkor a többlet a
színpadon?

– Persze! Sokkal könnyebben értjük meg
egymást, olvasunk egy szemvillanásból. Min-
den rezdülésrõl tudjuk, mirõl szól, és így ter-
mészetesebben tudunk reagálni, vagy épp ki-
váltani egymásból valami egyedit. Egy férj-fe-
leséget adott pillanatban sokkal mélyebben és
izgalmasabban, összetettebben lehet eljátsza-

ni, ha nem elõtte kell ismerkedni a partnerrel,
ha nem elõször dolgozol vele, hanem már sok-

sok minden összeköt. Ezt sokkal árnyaltabban le-
het megmutatni a színpadon.
– Otthon mennyire téma egy-egy új karakter meg-

formálása, és hogyan éli meg a színházi világban felcse-
peredõ lányotok, Csenge?

– Az új szerep, darab óhatatlanul beszédtéma otthon is,
bár szeretnénk kerülni. A próbák és az elõadások közötti
idõt igyekszünk a magánéletünkre fordítani, valóban le-
tenni a munkát, amikor hazaérünk, de hát az egész éle-
tünk, szívünk-lelkünk a színház körül forog, nem csoda,
ha szinte minden pillanatban velünk van. Csenge nagyon
élvezte, ha minket a színházról hallott beszélgetni, min-
dig nagyon kíváncsi volt erre a világra.

– Ezt hamarosan részletesen is kifejted, kifejtitek, hi-
szen január 29-én a Bencs Villában ti lesztek a Móricz
kulisszabeszélgetés vendégei. Biztosan illik egy ilyenre is
készülni, de én azt gondolom, hogy ti egyszerûen csak
magatokat fogjátok adni...

– Szerintem is így lesz. Egy kedves találkozásra és jóízû
beszélgetésre készülünk, mesélünk majd az életrõl, talál-
kozásokról, értékekrõl, és mindenrõl, ami érdekli a nézõ-
ket. Várjuk õket nagy szeretettel!

(Szerzõ: Nyéki Zsolt)
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Képviselõi fogadóórák

Suszter Csaba (12. sz. vk. önk. képvi-
selõje) fogadóórát tart.

Idõpont: január 28. 16.30–18.00 óráig.
Helyszín: Koszorú u. 10., a volt iskola

udvarán lévõ épületben.

Ágoston Ildikó (6. sz. vk. önk. képvise-
lõje) fogadóórát tart.

Idõpont: február 3. 16.30–18.30-ig.
Helyszín: Sóstóhegy, Fácán utca 2.,

Egészségház.

Lovas Kovácsné Nagy Erika (8. sz. vk.
önk. képviselõje) fogadóórát tart.

Idõpont: február 2. 17.00–18.00 óráig.
Helyszín: Vasutas Mûvelõdési Ház és

Könyvtár, Toldi u. 23.

Gulyás Attila és Tamás Attila estje

Gulyás Attila, a Móricz Zsigmond Színház színmû-
vésze és Tamás Attila zenei vezetõ zenés mûsorral em-
lékeznek meg a magyar kultúra napjáról.

Idõpont: január 24. 18.00 óra.
Helyszín: Bencs Villa.

Ötpróba Úszónapok 2026
Nyíregyházán is folytatódik 2026-ban az országos Öt-

próba Úszónapok programsorozat. A sportos kihívás ke-
retében január 24-én, szombaton 8:00 és 12:00 óra között
várják az úszni vágyókat a nyíregyházi uszodában, ahol
fedett környezetben lehet Ötpróba-pontokat gyûjteni.

Az esemény célja, hogy a téli idõszakban is lehetõséget
biztosítson a rendszeres mozgásra, valamint az Ötpróba-
sorozat teljesítéséhez szükséges úszáspróba abszolválá-
sára. A rendezvény nem verseny, hanem közösségi sport-
esemény, amelyen minden résztvevõ a saját tempójában
teljesítheti a választott távot.

A nyíregyházi Úszónapon három táv közül lehet vá-
lasztani: 500 méter (1 Ötpróba-pont), 1500 méter (2 Öt-
próba-pont), 3000 méter (4 Ötpróba-pont).

A részvétel elõzetes online nevezéshez kötött.
A nyíregyházi eseményrõl bõvebb információ az uszo-

da hivatalos honlapján érhetõ el: https://nyhsportuszo-
da.hu/hirek/nyiregyhazan-az-otproba-uszonapok-2026
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Lélekablak – A szabadság ára
Márai Sándor-est Rékasi Károly elõadásában.
Idõpont: január 21. 18.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Kollektív
A Nyíregyházi Mûvészeti Szakgimnázium és Kollégi-
um Képzõ- és Iparmûvészeti tagozatán tanító mûvész-
tanárok közös kiállítása. Grafikák, fotók, kerámiák, fest-
mények, szobrok, látványtervek, jelmeztervek, öltözé-
kek, vegyes technikájú alkotások gazdag anyagát lát-
hatják az érdeklõdõk.
Megnyitó: január 22. 12.30-tól.
Megtekinthetõ: február 28-ig.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Színe és fonákja
A MAOE Fotómûvészeti Tagozatának kiállítása.
Megnyitó: január 22. 14.00 óra.
Megtekinthetõ: február 22-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Könyvbemutató
A csöndes küldetés ereje – Emlékkötet Csorba Sándor
(1934–2025) irodalomtörténész, fõiskolai tanár tiszte-
letére. Közremûködik: Murányiné Csorba Zsuzsanna,
prof. dr. Jánosi Zoltán irodalomtörténész és dr. Karádi
Zsolt fõiskolai tanár.
Idõpont: január 23. 16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, Kamaraterem.
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A Burattino Bábszínház programja

Január 24. 11.00: A fogtündér

Január 25. 10.00: Dr. RaVaszil

Január 31. 11.00: A madárijesztõ

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. eme-
leti bábszínházterme.
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Lapok a 120 éves kisvasút történetébõl 3.
A Nyíregyházától Dombrádig vezetõ vasútvonalon

a Weitzer János által Aradon 1891-ben alapított Gép-,
Waggongyár és Vasöntödében gyártott kocsik közleked-
tek. A személyforgalom lebonyolításához szükséges
kocsik csak 1906 februárjának közepén érkeztek meg,
azokat a Nyírvidék tudósítója részletesen bemutatta az
olvasóknak.

„A motoros kocsik úgy külsõ kiállásra, mint belsõ
berendezésre igen csinosak és célszerûek. A motorál-
lás a kocsi egyik végén van elhelyezve. Felette egy
fehér bádog kéményszerû alkotmány látható, amely a
benzinmotor körül felmelegedett levegõ elvezetésére
szolgál. A motorálláson van a négy cilinderes, 35 ló-
erõs benzinmotor, amelynek tengelyére van szerelve a
villamos dinamó. A dinamóban fejlesztett villamos áram
a kocsi alatt lévõ villamos motorba jut és ez hajtja a
kocsit.” Továbbá „a motoros kocsiban a motorállás
mellett van a III. osztályú szakasz 14 ülõhellyel, azu-
tán egy kis elõtér, a kocsi másik végén az I. osztályú
szakasz 7 ülõhellyel és végül a poggyászfülke.” A pró-
bautak során kiderült, hogy visszafelé Ibránytól a nyír-
egyházi városházáig 1 óra 5 perc volt a menetidõ, míg
Sóstótól a városmajorig 8 perc. Egyes helyeken a gyor-
saságot 30, 35, sõt 40 kilométeres sebességig tudták
fokozni. „A próbameneteken résztvevõk különösen a
zökkenés nélküli sima indítással, a kocsi nyugodt járá-
sával és a könnyû megállásokkal voltak megeléged-

ve.” A világossárga és barna díszítésû motoros kocsik-
nak mindenütt sok nézõje akadt, akik „leplezetlen,
õszinte örömmel” vették tudomásul azokat.

A menetrendszerinti személyforgalom 1906. márci-
us 4-én, egy vasárnapi napon vette kezdetét. A két irány-
ban naponta három személyvonat közlekedett. Az elsõ
vonat Nyíregyháza állomásról reggel 7 óra 13 perckor
indult és Dombrádra 9 óra 49 perckor érkezett. A máso-
dik 10 óra 51 perckor indult és 13 óra 2 perckor érke-
zett, míg a harmadik délután 5 óra 55 perckor indult és
8 óra 33 perckor érkezett meg. A viteldíjakat a távol-
ságtól és a kocsiosztálytól függõen 10 és 100 fillér kö-
zött állapították meg.


